

# 小伙儿要跳楼 保安变身“谈判专家”

对小伙儿母亲:你这样上去,他会不会受刺激?  
对小伙儿:我要锁门了,你要没事儿快回去吧!  
对小伙儿好友:就说有饭局,让他必须到!

李玉良指认事发地点



□记者 丁立文/图

12日晚,涧西区周山路银隆小区险些发生一起跳楼事件,危急时刻,多亏了小区保安李玉良的机智,救了欲跳楼的小伙儿一命。

## 午夜惊魂 小伙儿爬上楼顶欲跳楼

“怎么上小区最高那栋楼的楼顶?”12日晚11时许,李玉良正在银隆小区值班室值班,一名40岁左右的妇女流着泪问他。

李玉良顿觉奇怪,一问才知道,该女士的儿子暑假期间外出了20多天,刚刚回来就被父亲吵了一顿,一气之下,爬上了楼顶要寻短见,并打电话让母亲来见他最后一面。

李玉良立即拦住了该女士:“你这样上去,他会不会受刺激,直接跳下去?”一句话让

失去分寸的母亲迟疑了,李玉良说:“不如这样,我替你上去看看。”

李玉良说,他上去后,也被当时的情景吓了一跳:一个很壮实的小伙儿背对着他,坐在楼沿上吸烟,手机放在手边,腿耷拉在楼外侧……

## 危急时刻 他用计稳住小伙儿

为了稳住小伙儿,李玉良尽量装得很平静:“我上来巡逻,要锁门了,你在这儿有事吗?要没事儿快回去吧!”小伙儿说自己有事,正在等母亲过来。李玉良试图说服小伙儿到楼下值班室去等,但小伙儿并不听。

“当时,我心里也很忐忑,我都59岁了,这小伙儿至少有一米八五,七八十公斤重,我生怕他一激动跳下去我拉不住他,就假装说再等他10分钟,10分钟后再上来锁门,小伙儿

同意了。”李玉良说,下楼后,他立即拨打了110和119。

随后,辖区派出所的民警和小区物业负责人都来到了现场,李玉良和大家商量,找小伙儿最要好的一个同学打个电话,让其谎称有个饭局,让小伙儿必须到场。

小伙儿并未离开楼沿,约10分钟后,该同学再次给他打电话,问他在哪里、怎么见面,小伙儿说:“楼下有个保安,你让他带路。”

“这一回,小伙儿见同学上来了,一下子大哭起来,趁他哭,我拉住他的腿,同学拉住他的胳膊,硬是把他拖了下来。”这时候,李玉良才松了一口气。

小伙儿被救下来后,大家赶紧做小伙儿的思想工作,小伙儿一直流泪,直到下楼见到母亲才止住了眼泪。至13日凌晨2点左右,小伙儿跟着闻讯赶来的爷爷奶奶离开了。



# 铁耙刺穿少年脚 消防队员断钢齿

□记者 张斌 通讯员 王永亮

昨日上午,一辆急救车驶进汝阳消防大队寻求帮助。原来,一个13岁的少年在田间玩耍时,因一时大意,左脚踩上铁耙,钢齿穿脚而过,因铁耙体积较大,急救人员无法施救,无奈之下只好求助于消防队员。

9时7分,急救人员与受伤少年来到消防大队,消防队员简单了解情况后,便开始制订救援方案。由于120急救车内空间狭小,不方便展开救援,大家用担架将少年抬下车救治。因为铁耙材质坚硬,且钢齿穿入孩子的



消防队员与医务人员商讨救援方法 (消防部门供图)

脚板中,钢筋速断器无法使用,队员们只好一边让医务人员将铁耙按住,一边让家属抱紧孩子,用大铁钳一点

一点剪钢齿。9时18分,钢齿被成功剪断,孩子被抬上救护车送往医院进行进一步救治。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收取GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收取GPRS流量费。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过55万